

Hawa Arthto 240 g

EAN: 5600229712354 **FABRICANTE:** HAWA PHARMA (Life

Natura)



Hawa Arthto est un complément nutritionnel orthomoléculaire indiqué pour soulager les douleurs osseuses et articulaires.

LA DESCRIPTION

Qu'est-ce que Hawa Arthto et dans quel cas est-il utilisé?

Hawa Arthto est un complément alimentaire basé sur la nutrition orthomoléculaire et utilisé pour soulager les symptômes d'inconfort osseux et articulaire.

Quels sont les ingrédients de Hawa Arthto?

Les ingrédients de Hawa Arthto sont :

- Collagène hydrolysé (peptides)(Poids moléculaire approximatif 5000 Daltons) 5000mg
- Sulfate de glucosamine 1000mg
- MSM (méthylsulfonylméthane) 300mg
- Sulfate de Chondroïtine 200mg
- Boswellia serrata (extrait sec standardisé à >70% d'acides bosvéliques) 80mg
- Vitamine C 80mg / 100% VNR*
- Acérola (ext.normalisé à 50% de vitamine C) 50mg
- Hyaluronate de sodium (acide hyaluronique) 50mg
- Collagène de type II (origine animale) 50mg*Valeur Nutrimentaire de Référence

Comment dois-je prendre Hawa Arthto?

Hawa Artrto est pris par voie orale, vous devez prendre une cuillère à soupe (8 grammes de poudre) dans un demi-verre d'eau, avant le petit déjeuner. Ne mangez de la nourriture qu'après 10 minutes. Ne pas dépasser la dose journalière recommandée.

